



## 912 Sova Classic

Λεπτόκοκκος λευκός σοβάς μιας στρώσης

Έτοιμο λευκό ξηρό τσιμεντοειδές κονίαμα μιας στρώσης με μέγιστο μέγεθος κόκκων έως 0,8mm.

### Ιδιότητες

- Κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση.
- Εξαιρετική πρόσφυση στο υπόστρωμα..
- Σταθερή ποιότητα.
- Άριστη τελική επιφάνεια.
- Εύκολη εφαρμογή.

### Πεδία Εφαρμογών

Εφαρμόζεται σε εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες και αντικαθιστά τις δυο στρώσεις του παραδοσιακού σοβά με μια. Είναι εύκολο στη τριβή προσδίδοντας λεία επιφάνεια κατάλληλη για σπατουλάρισμα.

### Τρόπος χρήσης

Αναμειγνύουμε με καθαρό νερό μέχρις ότου πετύχουμε την επιθυμητή ελαστικότητα. Η ανάμειξη γίνεται με αναδευτήρα ή με το χέρι όπου απαιτείται.

Πριν την εφαρμογή του απαιτείται μια βασική στρώση πεταχτού. Στη συνέχεια το νωπό κονίαμα του SOVA CLASSIC εφαρμόζεται σε διαδοχικές στρώσεις των 2,5mm με μέγιστο πάχος έως 1.5 cm και αφού «τραβήξει» επαρκώς γίνεται η κατεργασία της εφαρμοσμένης επιφάνειας με κατάλληλο τριβίδι.

### Κατανάλωση

Ενδεικτική κατανάλωση 8kg/m<sup>2</sup> ανά cm πάχους

### Συσκευασία

Χαρτόσακκοι των 25kg.

### Εσωτερικό & εξωτερικό επίχρισμα μια στρώσης

#### Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Μέγιστο μέγεθος κόκκου: 0.8mm
Ποσοστό νερού ανάμειξης: 21-22%
Φαινόμενο ειδικό βάρος νωπού: 1400kg/m <sup>3</sup>
Θερμοκρασία εφαρμογής: 5-35°C
Περιεκτικότητα αέρα: 3,8%
Πρόσφυση: 0.4N/mm <sup>2</sup>
Αντοχή στη θλίψη: 3,5N/mm <sup>2</sup> CS II
Υδατοαπορρόφηση: 0.8kg/m <sup>2</sup> /min1/2 WO
Συντελεστής υδρατμοπερατότητας: 0.3/0.18
Αντίδραση στη φωτιά: Κατηγορία A1

### Αποθήκευση

12μήνες στην αρχική κλειστή συσκευασία σε δροσερό χώρο προστατευμένο από την υγρασία.

### Οδηγίες Υγείας Ασφάλειας και Προστασίας Περιβάλλοντος

Περιέχει τσιμέντο, το οποίο όταν έρχεται σε επαφή με ιδρώτα παράγει μία ερεθιστική αλκαλική αντίδραση και αλλεργικές αντιδράσεις σε όσους έχουν προδιάθεση. Μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα πλύνετε με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Μακριά από παιδιά. Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή να έχετε μαζί σας το δοχείο του προϊόντος ή την ετικέτα. Να μη έρθετε σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό αν αισθανθείτε αδιαθεσία Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. Μην το αδειάζεται στην αποχέτευση. Για περισσότερες πληροφορίες για την ασφαλή χρήση του προϊόντος συμβουλευτείτε το Τεχνικό Φυλλάδιο Ασφαλείας του προϊόντος. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων 2107793777.

